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INTERNETES HITTANVERSENY

5-6. osztály

I. forduló

Beküldési határidő: 2017. január 8. 
cím: hitoktatas@pecs.egyhazmegye.hu
Név: 


Összesített pontszám:          /60 pont
1. Feladat: Az alábbi táblázatra ráömlött a tinta, és így eltűntek bizonyos betűk, szavak. Egészítsd ki a hiányzó részeket! 
16 pont
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2. Feladat: Az adventi koszorú gyertyáinak jelentése van. Keresd meg, hogy melyik gyertyához mely jelentések tartoznak, majd írd is azokat a megfelelő helyre. A gyertya jelentéséhez segítséget találsz a gyertyák alatti sorban (mindegyik szó egy-egy gyertyának a jelentését adja meg, írd be őket a megfelelő helyre)
12 pont
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3. Leonardo da Vinci egy híres festményét látod. Ismerd fel a képet, majd válaszolj a kérdésekre! 
8 pont
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a) Kiket látunk a festményen?  
 2p
b) Melyik bibliai jelenet elevenedik meg a képen? 
 1p
c) Hol található ez a Szentírásban (pontos igehely: könyv, fejezet szám, vers számok)?

 

2p

d) Mit jelent számodra ez a szentírási szakasz? Milyen jelentéssel egészíti ezt ki az alábbi freskó? 3p
4. Fejtsd meg az alábbi keresztrejtvényt, majd válaszolj a kérdésekre!  (A megfejtésekben a dupla betűket, pl. zs, ty, ny, két kockában jelöld, segítenek benne az összevont kockák, melyek szürke kiemeléssel láthatóak.)
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1. Zakariás büntetése (ilyenné válik), amiért nem hitt Gábor angyal szavának, miszerint fia születik

2. Köszönet más szóval

3. Az elmúlt egyházi év témája, szent kapuit az egyházi év lezárásaként bezárták

4. A Jézus születésére várakozás liturgikus időszaka

5. Isten jelenlétét kísérő fény és ragyogás, mely kiárad mennyei személyekre és dolgokra, latinul Gloria
6. Jézus nevelőapja
7. A Szent Szűz keresztneve
8. A csillagot követve jutottak el a kis Jézusig, ajándékokat vittek nekik
9. Jézus születésének ünnepe
10. Zakariás felesége, Keresztelő Szent János édesanyja

Megfejtés: 


Kérdések:

a) Mit jelent ez a szó magyarul? 
1p
b) Hol találkozunk vele a Szentírásban (pontos igehely)? 
 2p
c) Írd le a saját szavaiddal, hogy mi történt, amikor ez elhangzott, majd fogalmazd meg, hogy szerinted miért fontos ez az esemény ma is számunkra? 3p
d) Keress minél több művészeti alkotást, ami ezt az eseményt jeleníti meg, majd írd ide a művész nevét és a műalkotás címét! maximum 3 pont
5. Az alábbi feladatban egy térképet látsz, ami a Jézus korabeli Izraelt és a Földközi-tenger vidékét ábrázolja. Zöld színnel Mária és József útját látod Jézus születését megelőzően, majd azt követően. A térképen fehér keretben különböző szentírási igehelyeket látsz, melyek az adott helyszínen történt eseményeket írják le. Ezek segítségével keresd meg és írd le, hogy melyik helyszíneket rejtik a nagybetűs sárga négyzetek! 
4 pont


A: 
1p
B: 
1p
C: 
1p
D: 
1p
(A feladatmegoldás innentől fakultatív, nem von le a feladatra adható pontok összegéből, plusz pont jár érte, a benyújtott beszámoló alapján maximum 3 pont adható rá, amely a verseny végén osztás/átszámítás nélkül kerül összeadásra az összesített pontokkal.)

( Az előttünk álló liturgikus időszakban különösen hangsúlyossá válik a szeretet és egymás felé fordulás. Kalkuttai Szent Teréz anya a következőképp fogalmaz:

„Isten ma is szereti a világot. Ma is küld téged és engem, hogy bebizonyítsa, hogy szereti a világot, hogy ma is megkönyörül a világon. Nekünk kell az Ő szeretetének, az Ő könyörületének lennünk a mai világban. Azért, hogy szeretni tudjunk, hinnünk kell, mert a cselekvő hit: szeretet, és a cselekvő szeretet: szolgálat.”

(Forrás: Jöjj, légy a világosságom! – „Kalkutta Szentjének” személyes írásai, ford. Lukács József és Lukács László, Budapest, Vigilia, 2008.)

Hogy az ünnep mindenki számára a szeretet ünnepe legyen, és hogy az irgalmasság évének gyümölcsei továbbra is teremjenek, az elkövetkező hetekben keresd az alkalmat, hogy valami jót tehess! Válassz ki egy szeretetcselekedetet, amivel valamilyen módon segítesz egy vagy több körülötted élőn, majd vidd is véghez. Igazolásul készíts róla egy képet (ha szükséges, takard el/ki az arcokat), és pár sorban számolj be erről.

(A képeket csak a verseny időtartama alatt őrizzük meg, melyet kizárólag a Hitoktatási Iroda munkatársai láthatnak. A képet és a beszámolót a feladatlapra másolva vagy a feladatlapot küldő e-mailhez csatolva várjuk jpeg formátumban, utóbbi esetében kérjük a feladatlapon a feladat leírása alatt jelezni, hogy a kép csatolva érkezett.)
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