INTERNETES HITTANVERSENY

5-6. osztály

III. forduló

Beküldési határidő: 2017. március 6. 
cím: hitoktatas@pecs.egyhazmegye.hu
Név: 


Összesített pontszám:          / 62 pont
1. Feladat: Az alábbi négyzetben betűket találsz. Keresd meg minél több Árpád-házi magyar szentünk (vagy boldogunk) nevét.

12 pont
a) A megtalált neveket írd a betűháló alatti vonalra! (Egy betűt többször is felhasználhatsz egy szón belül. Csak keresztneveket keress a rejtvényben.) Minden megfejtés 1 pontot ér, maximum 8 pont adható a feladatért.
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Keresztnevek: 

b) Keresd meg a megtalált szentek teljes nevét, majd írd őket a megfelelő helyre a táblázatba! A teljes nevekért 0,5-0,5 pont jár, maximum 4 pont adható a feladatra.
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2. Feladat: Az alábbi egyszerű képrejtvény egy, az előbb megtalált híres szentünk keresztnevét rejti. Fejtsd meg a rejtvényt, majd válaszolj a kérdésekre! 
13 pont
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a) Melyik szentünkről van szó? 1 pont
b) Mikor ünnepeljük? 1pont
c) Miért aktuális számunkra most ez a szent Magyarországon? (Mi az esemény, mikor kezdődött és meddig tart?) 2 pont
d) Lovagkirálynak is szokták őt nevezni, hiszen nem csak egyházszervezéssel foglalkozott, hanem az ország megvédésében is kivette a részét. Ehhez kapcsolódóan nézd meg az alábbi képet, majd keresd ki a Szentírásból a megadott igehelyet és olvasd el a hozzá kapcsolódó szakaszt. Ebből részeket látsz kiemelve a képek mellett, melyekből 1-1 szó, kifejezés hiányzik. Keresd meg ezeket, és a megfelelő helyre írd a kép alatti táblázatba! 9 pont
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3. Feladat: Nézd meg a képet, majd válaszolj a kérdésekre! 
15 pont
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a) Mit látsz a képen? 1 pont
b) Melyik magyar szenthez köthető ez? 1 pont
c) Röviden írd le az ehhez kapcsolódó legendát! 3 pont
d) A legendában megszámlálhatatlan mennyiségű kinccsel találkozunk, azonban történetünk szent főhőse számára fontos volt a pontosság és a logika. Játsszunk egy kicsit! Ha a szentünknek több ideje lett volna, olyan csapdát állított volna az ellenség számára, amelynek megoldásához logikai képesség szükséges, mégpedig egy szudoku rejtvény formájában. Az alábbiakban neked is egy ilyen rejtvényt kell megoldanod. Ennek menete a következő: négyzeteket látsz, melyek kisebb egységként egy 3x3-as kisnégyzetet alkotnak, melyekből 3 vízszintes és 3 függőleges kisnégyzet ad ki egy nagynégyzetet. A 3x3-as kisnégyzetben minden szám csak egyszer szerepelhet 1-9-ig, és a kisnégyzetek alkotta nagynégyzetben is minden sorban és oszlopban 1-9-ig csak egyszer szerepelhet egy szám. Eszerint kell kitöltened a hiányzó kockákat számokkal. A rejtvény helyes megfejtéséért maximum 10 pont adható.
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4. Feladat: Két halmazt látsz, a bal oldaliban képrészleteket, a jobb oldaliban pedig Árpád-házi szentek és boldogok neveit. Képezz párokat aszerint, hogy melyik kép melyik személyhez köthető, majd írd a halmazok alá a vonalra a helyes párokat! (Egy személyhez több kép, egy képhez pedig több személy is tartozhat, tehát minden képet és nevet többször is felhasználhatsz!) 
A feladatra maximum 10 pont adható.
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5. Feladat: A védőszentekkel kapcsolatban válaszolj a következő kérdésekre!  12 pont
a) Hogyan csoportosítanád a védőszenteket és miért? (Nem kell felsorolni őket, csak a csoportosítás kategóriáit add meg, pl. színek szerint, számok szerint, stb.) 2 pont
b) Ki a te védőszented? Mutasd be ezt a személyt az alábbi feldolgozási módok közül egyet választva! (A keresztségben és a bérmálásban mindenki kap védőszenteket, de választhatsz ettől függetlenül is egy szentet.) A feladatmegoldásra maximum 10 pont adható.
· versben
· rövid esszében
· valamilyen sajtóműfaj segítségével (interjú, riport, tárca, stb.)

· valamilyen képzőművészeti technika segítségével

(A feladatmegoldás innentől fakultatív, nem von le a feladatra adható pontok összegéből, plusz pont jár érte, a benyújtott beszámoló alapján maximum 3 pont adható rá, amely a verseny végén osztás/átszámítás nélkül kerül összeadásra az összesített pontokkal.)

( Ahhoz, hogy valakit boldoggá, majd szentté avassanak, hosszú az út, azonban minden ilyen személy életében közös a Krisztushoz tartozásnak a példaértékű megjelenése (akár az életpéldáján, akár egy-egy tettében megnyilvánulva vagy mártírhalálán keresztül.) Most is élnek köztünk olyan emberek, személyek, akiknek életvitele, példája olyannyira krisztusinak mondható, hogy elképzelhető, belőlük lesznek majd a jövő szentjei. Keress egy ilyen példaképet (nem kell személyesen ismerned, az egyetlen kritérium, hogy ma élő személy legyen), majd fogalmazd meg, hogy miért tartod követendőnek az ő életpéldáját! 
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Árpád-házi és középkori szentek, boldogok








