72 óra kompromisszum nélkül 

fontos előzetes tudnivalók a kezdeményezésről

A kezdeményezés lényege

Fiatalok Magyarországot három napra a megélt szolidaritás színterévé teszik!

Az elképzelés éppolyan egyszerű, mint amilyen megnyerő: szerte az országban fiatalok (5-25 fős csoportokban) 72 órán keresztül teljesítenek olyan közhasznú feladatokat, amelyet csak a projekt kezdetének pillanatában ismernek meg – hiszen a „kompromisszum nélkül” arra is utal, hogy az ember előzőleg nem tudja, mi vár rá az elkövetkező 72 órában. A 72 óra elindultával megkezdődik a versenyfutás az idővel. A fiatalok személyes bevetése, kreativitása és a csapatszellem szükséges a győzelemhez. A fiataloknak 72 órán belül meg kell valósítani feladatukat; azaz nem csak elkezdeni kell, hanem végére is kell érni.

Lehetséges projektek: 

· játszótér felújítása

· pincehelység rendbehozatala és ifjúsági tér kialakítása

· nyilvános épületek akadálymentesítése

· ünnepség, színházi darab bemutatása idősek otthonában

· workshop fogyatékkal élőkkel 

· szociális intézmények felújítási munkálatai

· város és erdőtakarítás

· …

Részvétel

A fiatalok elsősorban csoportosan jelentkezhetnek. A kezdeményezés így kiváló alkalom ifjúsági csoportok, iskolai osztályok és közösségek számára, hogy egy eddig talán szokatlan tevékenységet folytassanak és jobban megismerhessék egymást egy nem megszokott környezetben. 

Az ifjúsági közösségek részvétele mégis csak abban az esetben lehetséges, ha találnak maguknak egy csoportvezetőt, aki a program teljes ideje alatt velük van és felügyeli munkájukat. A meghívás ifjúsági vezetőknek, tanároknak, szülőknek és minden vállalkozó szellemű embernek is szól tehát, akik készek arra, hogy a fiatalokat segítsék 72 órán keresztül.

Csoportvezetők két lehetőség közül választhatnak:

· Jelentkeznek csoportjukkal együtt, és ezek után megvalósítják valamelyik előkészített „meglepetés”-projektet, vagy

· Ismervén az adott ifjúsági csoportot, maga talál ki egy projektet. A helyi (regionális) felelősökkel egyeztetve kidolgozza és megvalósítja a projektet. Természetesen ebben az esetben is meglepetés marad a feladat a fiatalok számára!

Szervezők

A 72 óra kompromisszum nélkül projektet Magyarországon ökumenikus összefogásban valósítjuk meg, így a katolikus, református és evangélikus egyházak ifjúsági bizottságai felelősek a szervezésért. A gyakorlati feladatokat az Ökumenikus Ifjúsági Iroda munkatársai fogják össze. 

Együttműködő partnerek

A projektben szorosan együttműködünk a Katolikus Karitásszal és az Ökumenikus Szeretetszolgálattal, ill. ezen szervezetek egyházmegyei, helyi csoportjaival. A megvalósítandó szociális projektek kiválasztása és a végrehajtáshoz szükséges feltételek biztosítása és tanácsadás a feladatuk.

Lehetséges médiapartnerek

Juventus Rádió, Kossuth Rádió, Magyar Katolikus Rádió, Mária Rádió Magyarország, Info Rádió, Duna Televízió, HírTv

Tervezett időpont

2007. március 16-18.

Jelentkezés feltételei 
Csoportvezető

· Bejelentkezik a csoportjával (on-line) – a pontos koordinátákat később véglegesítjük

· A csoportvezető a kapcsolattartó

· A csoportvezető felel a fiatalokért 72 órán keresztül éjjel-nappal

· Legalább 18 éves

Fiatalok

· 14-35 év közötti korosztály

· a részvétel ingyenes

· szállásról és ellátásról helyben gondoskodnak

A feladatokkal kapcsolatos kritériumok

· A szolidaritás gyakorlásának erősítése: a feladatok olyan emberek (csoportok) javát szolgálják, akik hátrányos helyzetűek, perifériára szorultak.

· A feladat céljának átláthatónak kell lennie.

· A résztvevők számára jelentsen kihívást, de ne legyen túlterhelő.

· A résztvevőket ideológiai alapon nem lehet kényszeríteni a részvételre.

· Különös gondozást megkövetelő helyzetekben (pl. idősek otthona) csak szakértő felügyelete mellett végezhető a szolgálat.

· A feladatokat végre lehessen hajtani 72 órán belül – vagyis a jövőre nézve ne jelentsen hosszú távú elkötelezettséget.

· Valamennyi projektet egy projektfelelős vezet.

· Valamennyi projekt felelőse (nem azonos az ifjúsági csoportvezetővel) gondoskodik az elvégzendő feladat finanszírozásáról.

A mini-projektek lehetséges helyszínei

Budapest, Eger, Miskolc, Nyíregyháza, Szombathely, Veszprém, Szeged, Székesfehérvár (előzetesen egyeztetve). Igény szerint további helyszínek is bevonhatóak.

