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A mai napokban tanulhatunk az életben, hogy amiben ha hibázunk, legközelebb jobban figyeljünk, rá mit cselekszünk. Ugyanígy történt egy táborban is. Az élet nehéz ugyanúgy nehéz követni a jó pásztort is, mert vétkezünk többször az Isten ellen.


Érkezéskor mindenki gyülekezett a kapu előtt miután leadtuk az adatainkat. Egy jelszóval lehetett bemenni a kapun át, ami egy bégetés volt. Mikor mindenki egyesével elmondta a jelszócskát, összeálltunk egy körbe. Hamzau Relu atya elmondta a szabályzatokat és a napi programot. Utána mindenki foglalt magának egy ágyat. Sajnos első nekirugaszkodásnak nem sikerült a tábortűz, de jött egy bölcs cserkész, aki megmutatta az igazi tábortűz megrakását. Kis játék után vacsora és úgy következett a tűz körüli beszélgetés. Fontosabb szabályokat még elmondták nekünk, hogy mi szabad és mi nem. Ezzel tisztában voltunk és lefeküdtünk az éjszakára.

Reggel a csengető hang mellett hallottuk azt a szokásos mondatot, hogy „Ég a ház”. Erre ki kellett futnunk a házból egy kis tornára. Programok sűrűje fogott le minket mindennap csak, hogy jól érezzük magunkat. Az ember jól érzi magát, ha persze, nincs aki rendszegő lenne. Mivel-e kaland nem csak csupa jóból állt volt pár rossz pillanat is, ami az embernek rosszul esett. Csendes pihenőn ki megzavarta ama csendet szoborként kellet állnia. Más hatásos módszer, ami szintén kemény büntetés volt az árnyék. Minden egyes mozdulatot utánoznia kellett a bűnösnek. Persze nem mindenki ilyen, mert jutalomban részesült az ki sokszor jót tett a személy.

Csapati feladatok voltak a következők: A tiszteletre méltó csapatnak minden áldott napra ki kellet választania egy csapatfőnököt. A továbbiakban a feladat papíron álló feladat kiosztást be kellett tartani. Színjátékot tervezni és előadni a megadott témából. Különösen minden akadály, elméleti és játékszerű versenyen részt kellett venni a csapat összes tagjának. Ha a csapat egyik tagja rosszat cselekedett az egész csapatnak egy mínusz pontot adtak. Viszont minden eredményes munkáért pluszokat is adtak, mert a szorgalom az dicséretes.

Volt tanítás amiben benne volt az is, ami az nap megtörtént más formában, más körülményekben. Többször feladat is volt megjegyezni a történetet, mert voltak belőle kérdések, melyre helyesen kellett válaszolni a pontokért.


Néhány alkalommal megváltozott a program mert kitűnő szorgalmat mutattak ki a táborozók. Ezzel a táborozóknak lehetőségük volt visszaélni a lustaságukkal. Ez nagy hiba a táborvezető szemében.

 A történet tömör, az való és igaz, de egyben bőbeszédű, mert többet árul el a szöveg elolvasáskor.
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